

TRAJNA ŠMINKA:

Trajna šminka je postupak mikropigmentacije, što u osnovi predstavlja kozmetičku ili polutrajnu tetovažu. Efekt trajnosti obično traje od 12 do 72 mjeseca, a ponekad i dulje. Za vrijeme postupka koriste se specijalizirani, pažljivo provjereni i sigurni pigmenti koji se nabavljaju isključivo od registriranih dobavljača s potrebnim certifikatima i dozvolama za rad.

Iako su alergijske reakcije na pigmente izuzetno rijetke, uvijek postoji mala mogućnost za njihovu pojavu. U slučaju sumnje na mogućnost alergijske reakcije, preporučuje se obavljanje alergotesta minimalno 48 sati prije samog postupka kako bi se takva opcija isključila. Igle koje se koriste tijekom tretmana su jednokratni i sterilni alati, koji se otvaraju neposredno prije početka postupka i to u prisustvu klijenta.

Nakon tretmana, moguće su privremene posljedice poput otoka, crvenila ili sušenja i perutanja kože. Redovitim i odgovarajućim održavanjem mogu se spriječiti negativne posljedice i osigurati bolji efekt i trajnost trajne šminke.

Klijent ima pravo pratiti i nadgledati rad tehničara tijekom cijelog postupka, te provjeriti sterilnost alata, prostora i radne odjeće. Također, klijent ima pravo postaviti sva pitanja koja se odnose na tretman prije samog početka. U slučaju da klijent ili tehničar primijete da se ne radi o preporučenom tretmanu ili da postoji bilo koji segment koji bi mogao utjecati na kvalitetu ili izvedbu, obustava tretmana je dopuštena bez posljedica za obje strane.

TRAJANJE TRETMANA:

Trajanje tretmana trajne šminke varira ovisno o tipu i stanju kože te zahtjevnosti postupka. Prosječno vrijeme rada za različite regije lica je sljedeće:

- Za obrve: 2-3 sati
- Za usne: 2-4 sata

Tip i stanje kože također mogu utjecati na trajanje tretmana, budući da određeni tipovi kože mogu slabije upijati pigment ili reagirati na njega, što može produljiti vrijeme tretmana dok se ne postigne željeni izgled. Također, individualne želje i očekivanja klijenta, kao i potreba za konzultacijama i dogovorom, također mogu

utjecati na ukupno trajanje tretmana. Važno je osigurati dovoljno vremena unutar radnog vremena kako bi se postigao kvalitetan rezultat i efekt.

KOME SE PREPORUČUJE:

Trajna šminka se danas sve više povezuje s prirodnim i suptilnim izgledom, za razliku od trendova 90-ih godina kada su dominirale tanke i izražene linije na usnama, obrvama i očima. Glavni cilj trajne šminke jest istaknuti prirodnu ljepotu osobe i olakšati svakodnevnu rutinu nanošenja šminke.

Popularna područja za trajnu šminku uključuju usne, obrve i zonu eyeliner-a oko očiju. Osim toga, postoje i druge metode trajne šminke koje se koriste za prekrivanje ožiljaka, fleka i drugih nedostataka na koži, bilo da su uzrokovani bolešću, ozljedama ili drugim faktorima.

Trajna šminka se preporučuje svima koji žele istaknuti svoju prirodnu ljepotu, naglasiti određene dijelove lica te uštedjeti vrijeme i novac koji bi inače potrošili na svakodnevno nanošenje dekorativnih preparata. Važno je napomenuti da se preko trajne šminke i dalje mogu koristiti svi uobičajeni preparati, kao što su ruževi za usne ili olovke za obrve, bez ikakvih štetnih posljedica ili nuspojava.

TRAJNOST:

Trajna šminka obično zadržava svoj izgled na koži nekoliko godina, s postupnim gubitkom intenziteta boje tijekom vremena, slično kao i kod tetovaža. Minimalno predviđeno trajanje je obično između 12 i 18 mjeseci, nakon čega se preporučuje eventualna korekcija ili pričekati da boja izbledi sama od sebe.

Važno je napomenuti da će dio pigmenta ostati na koži, bez obzira na proteklo vrijeme. To je rezultat ubrizgavanja tinte pod kožu, te neki dijelovi mogu ostati trajni. Stoga je uobičajeno odabrati prirodne i neutralne tonove za usne i obrve. Korekcijom se mogu popuniti eventualne praznine ili naglasiti određene zone.

Trajnost pudera za obrve obično varira između 12 i 24 mjeseca, s preporučenom korekcijom nakon otprilike 14 mjeseci. Što se tiče usana, trajanje je obično duže, između 24 i 72 mjeseca, uz preporuku za korekciju prema potrebama.

Ove informacije su važne kako biste imali realna očekivanja o trajanju trajne šminke i kako biste se mogli adekvatno pripremiti za eventualne korekcije ili održavanje.